



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 015/2018**  
**CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA**

A Comissão de Realização e Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado nº 015/2018, torna pública a retificação do edital de abertura, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**CAPÍTULO VII - DA PROVA PRÁTICO TEÓRICA**

7.1 A prova prática será realizada para os primeiros **15 (quinze)** classificados da listagem geral e todos os classificados da listagem de portadores de deficiência, caso haja inscritos habilitados, conforme itens 6.5 e 6.5.1.

**LEIA – SE:**

**CAPÍTULO VII - DA PROVA PRÁTICO TEÓRICA**

7.1 A prova prática será realizada para os primeiros **25 (vinte e cinco)** classificados da listagem geral e todos os classificados da listagem de portadores de deficiência, caso haja inscritos habilitados, conforme itens 6.5 e 6.5.1.

**Santa Cruz do Sul, 04 de maio de 2018.**  
**Comissão de Realização de Acompanhamento do**  
**Processo Seletivo Simplificado nº 015/2018.**